

● Театр драмы им. А. В. Луначарского совместно с ВТС провели теоретическую конференцию, на которой подвели итоги полувековой работы театра. С докладом «Утверждение идеалов социалистического гуманизма в советском театральном искусстве» выступил приехавший из Москвы критик-искусствовед Е. З. Захаров.

В информационной справке «Театральная Пенза за 50 лет» актер В. П. Налобин рассказал о путях развития театра в советские годы, об актерах, жизнеутверждающее искусство которых всегда служило и служит идеалам коммунизма, напомнил о спектаклях, принесших славу театру, таких, как «Дмитрий Калинин» Белинского, «Любовь Яровая» Тренева, «Шторм» Билль-Белокеровского, «Странный человек» Лермонтова.

Среди выступавших на конференции — доцент пединститута Л. Ф. Кирилюк, писатель А. С. Васильев, режиссер-педагог культуры просветучилища А. К. Калашников, режиссер Р. П. Семейкин и главный режиссер театра М. А. Юфа. Затем зрители просмотрели отрывки из спектаклей: «Марш времени», «Поднятая целина» и «Традиционный сбор».

Пензенская драма

г. Пенза

5 ДЕК 1967